当社は、1922年に日本で初めて二次アルミニウムの製錬業を始めました。

創業以来常に二次アルミニウム製錬業界の先駆者として、無限に生き続けるアルミニウムの可能性に着目し、限りある資源を最大限に活かしたいと考え、資源循環の輪の中で事業を推進して参りました。

当社の各拠点に運び込まれる多種多様なアルミニウムスクラップは、当社独自の技術によって、さまざまな特徴が付加されたアルミニウム合金地金となり、新たな活躍の場にふさわしい製品へと導かれます。当社は「アルミニウムの可能性は無限」というコンセプトを忘れることなく、アルミニウムの多様な価値創造に取り組んでおります。

また、当社は21世紀を切り開く経営コンセプトとして、2つのG「G&G」を掲げています。

G: 国内にとどまらず、世界を舞台とする "Global" な視点と活動

G:地球環境をしっかりと見据えた"Green"の理念と実践

このように、「事業」と「環境」を同軸にとらえた確固たる方向性を築き上げ、地球 が真に求める企業へと成長していきたいと願っております。



編集方針

当社の環境管理活動を多くの方に理解して頂けるように、環境省発行 「環境報告書ガイドライン(2012年度版)」を参考に、グラフや写真を <mark>多く使用し、また、アンケート</mark>で頂きました皆様からのご意<mark>見をで</mark>きる だけ内容に反映するように努めました。

今後共、当社の環境管理活動を多くの方に理解して頂けるよう、誠実 でわかりやすい環境報告書の作成を目指して参りますので、添付のアン <mark>ケートに皆様のご感想・</mark>ご意見を頂けま<mark>すよう</mark>お願い申し上げ</mark>ます。

報告対象範囲

期 間:2019年4月~2020年3月

对象範囲: 亀山工場、滋賀工場、新城工場、結城工場、白河工場

社 名	株式会社 大紀アルミニウム工業所
代表者氏名	代表取締役社長 山本隆章
創業	1922年11月23日
設 立	1948年10月29日
資 本 金	6,346,642,553円 (2020年3月31日現在)
上場市場	東京証券取引所市場第1部 (証券コード:5702)
営業品目	アルミニウム合金地金(ダイカスト用・鋳物用) アルミニウム合金溶湯 アルミニウム二次地金(展伸材用・脱酸用) アルミ基母合金地金 アルミニウム溶解用工業炉の販売

Contents

- 01 会社概要
- 03 Top Message
- 経営理念 04
- 05 特集:中国の環境規制強化と 輸入固体廃棄物政策

環境マネジメント

- 07 環境方針・環境管理組織
- 08 Greenの理念

環境パフォーマンス

- 09 環境への影響
- 工場での環境対策と2019年度の成果
- 海外拠点

社会的パフォーマンス

- 15 安全衛生方針・安全推進活動
- 特集:カンカン君と学ぼう
- 18 社会とのコミュニケーション

大紀アルミニウム グローバルネットワーク

